

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 29.03.2022
Numéro de publication: HR01-1005438223

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Rive Gauche Trading Sàrl, Planles-Ouates

Rive Gauche Trading Sàrl (Rive Gauche Trading Sagl) (Rive Gauche Trading Ltd liab Co) c/o Lorenzo Matteo Bona Chemin de Champ-Joly 3 1228 Plan-les-Ouates

Rive Gauche Trading Sarl [Rive Gauche Trading GmbH] [Rive Gauche Trading Sagl] [Rive Gauche Trading Ltd liab Co], à Plan-les-Ouates, Chemin de Champ-Joly 3, c/o Lorenzo Matteo Bona, 1228 Plan-les-Ouates, CHE-450.405.588. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 22.03.2022. But: La société a le but suivant: Vente et commerce de marchandises; exploitation d'un local de vente et d'un site de vente en ligne ainsi que l'importation, l'exportation et la distribution de tous produits. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Capital: CHF 20'000. Organe de publication: Feuille Officielle Suisse du Commerce. Communication aux associés: par écrit ou par courriel. Associé-gérant: Bona Lorenzo Matteo, de Genève, à Plan-les-Ouates, pour 200 parts de CHF 100, avec signature individuelle. Selon déclaration du 22.03.2022, il est renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 5629 du 24.03.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève